

节后返程返乡者多

疾控提醒市民防疫好习惯不可丢

京江晚报讯 “目前国内疫情总体保持平稳态势,局部地区有聚集性疫情的发生。由于奥密克戎变异株较德尔塔变异株,传播力及隐匿性更强,因此,市民更需注意,防疫好习惯不能丢。”昨天,市疾控中心急传与免疫规划科副科长周印接受采访时表示,近期返程返乡者增多,市民不可放松警惕,要继续加强个人防护。

每个人都是自己的健康第一责任人。周印提醒,近期有疫情中高风险地区所在设区市或有本土阳性感染者报告设区市旅居史、途经史,以及与已公布

的阳性感染者活动轨迹有交集的来镇返镇人员,应在抵镇后第一时间主动向所在社区、单位进行报备,配合落实核酸检测、健康监测等相关疫情管理措施。同时密切关注“镇江发布”“健康镇江”等官方微信公众号发布的国内疫情权威信息,不信谣不传谣,严密防范。

疫情常态化叠加冬春季呼吸道疾病高发因素,市民如何做好个人防护?周印建议,要保持勤洗手、戴口罩、常通风等好习惯,尤其在去公共场所时,积极配合工作人员做好“亮码”、查温等防控措施。一旦出

现发热、乏力、肌肉酸痛、腹泻、嗅觉味觉减退等疑似新冠肺炎的症状,在做好个人防护的前提下,立即前往就近医疗机构发热门诊就诊,并主动告知14天活动轨迹及接触史,就诊过程中应避免乘坐公共交通工具。

周印特别提醒,接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的方法,凡年满3周岁、无接种禁忌症的市民,均可就近前往社区卫生服务中心或医院接种;18周岁以上全程接种满6个月的市民,及时接种“加强针”,共筑免疫屏障。

(杨冷 冯新春 杨庆松)

2021年镇江市“十大教育新事”评选揭晓

京江晚报讯 2月17日,2021年镇江市“十大教育新事”评选揭晓:市委书记马明龙为中小学生学习“开学第一课”,多次参加学校党史学习;镇江市成为省“双减”试点城市;镇江新区探索“劳动教育”见成效等10件教育新事成为2021年镇江市“十大教育新事”。

作为展示镇江教育人不懈奋斗、逐梦前行的风采,展示镇江各地各具特色的教育教学改革创新典型经验做法或成果的“十大教育新事”评选活动,自2007年以来,市教育系统连年举办,成为展示镇江教育的一个重

要窗口。评委会经过严格的初评、定评,并参考公众网络投票意见,最终确定了评选结果。

据了解,此次入选的新事还包括:丹阳市以课堂教学改革提升教育教学质量、扬中市以“三个推进”提升高中教育教学质量、句容市设立专项资金鼓励优秀高中生报考省定向师范生、丹徒区家庭经济困难学生帮扶总站成立、京口区首家节水教育科普馆落户江滨实小、镇江实验学校官塘分校教师汪素英获评江苏“最美教师”、镇江市“宪法园”正式开园。(唐守伦 古瑾)



昨日,宝塔路街道综合行政执法局工作人员联合黎明社区网格员深入辖区沿街餐饮商铺,开展“生态环境大排查行动”,针对居民区餐饮油烟等大气问题进行排查,确保辖区餐饮油烟防治全覆盖、无遗漏、无盲区。

文雯 徐诗雨
摄影报道

坚持党管网媒原则 坚守网络舆论阵地

京江晚报讯 17日下午,镇江市网信办组织召开2021年度全市国有互联网新闻信息服务单位总编辑述职会,进一步加强导向管理、内容管理,督促网站履行主体责任,落实新闻网站总编辑“总把关人”职责。

会上,金山网、今日镇江、一起镇江(镇江传媒网)、丹阳市融媒体中心、句容市融媒体中心、扬中市融媒体中心、丹徒区融媒体中心等7家互联网新闻信息服务单位总编辑就各自岗位履职尽责及网上正面宣传、网络安全、网络内容建设等各方面工作情况先后做述职报告。

市委网信办结合之前“两个责任制”专项督查的情况,从网络管理、网络评论等多个方面,对全市7家互联网新闻信息服务单位存在的问题进行深刻剖析和点评。

结合当前网信工作的总体部署和重点任务,市委网信办对7家互联网新闻信息服务单位提出,要高站位守好主阵地。始终坚持党管网媒原则,坚守网络舆论阵地,当好网络信息内容“总把关人”,对新闻内容的导向和创作生产传播活动全程负总责。

(赵飞 马彦如)

江苏大学迎来首批返校学生

京江晚报讯 昨天,江苏大学2022年春季学期首批学生返校工作在校内3个报到地点有序开展,近200名师生投身志愿服务返校工作。

此次2022年春季学期学生返校时间为2月17日至20日,共有近3万名学生分批返校。根据学校整体工作部署,江苏大学充分落实“分批次、错区域、错峰”原则,坚持把学生生命安全和身体健康放在首位,处于中高风险地区及所在县(市、区)学生、苏州市学生、有苏州旅居史且与苏州市确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉的学生、其他14天内有本土疫情发生的县(市、区)学生暂不

返校,符合返校条件的学生按照指定的批次、时间和返校方式错峰返校。

学生入校时,学校实施“一测二核三查四通过”流程,经测温、核验身份(“刷脸”)、核验健康码和行程卡、查验登机登机前48小时内核酸检测阴性证明,待核对与查验无误后方可进入校园。报到时,学校也在各报到点设置服务点、核酸检测点,为学生提供全方位服务保障。

记者从学校获悉,学校于2月21日正式开学,将通过不断细化日常防控、应急处置、物资储备、教学安排等全力做好开学各项保障工作。(高雅晶 古瑾)

2022年全国硕士研究生招生考试初试成绩2月21日发布

京江晚报讯 昨天记者从省教育考试院获悉,根据教育部工作部署和安排,我省2022年全国硕士研究生招生考试初试成绩将于2月21日15:00起向社会公布,届时报考我省招生单位的考生可登录省教育考试院门户网站(www.jseea.cn)查

询成绩。

考生如对本人成绩有异议,可于2月22日至25日向招生单位提出成绩复核申请。为做好常态化疫情防控工作,切实保障考生和招生考试工作人员的生命安全和身体健康,将不安排考生现场申请。(古瑾)

奋力争雄争强争优争光 把一号战略坚决落实到位

——贯彻落实新春“第一会”精神

学先进 抓落实 促改革 市国资委召开 国企改革三年行动推进会

京江晚报讯 昨日下午,市国资委召开“学先进、抓落实、促改革”经验交流会暨国企改革三年行动推进会。会上,国控集团等5家国企就前期的改革成果经验进行了交流发言。

2021年,全市国资系统全力推动我市国有企业改革发展迈上了新台阶,国企改革三年行动工作在全省有作为、有地位、有成效。截至2021年底,市直企业平均进度超过85%,改革任务总体完成进度位列全省第一方阵,工作成绩得到了省、市充分肯定。全市国资专业化公司运

行良好,实现营收增长96%,监管企业实现营业收入同比增长17%。显现了良好的增长势头。

市国资委相关负责人表示,全市国资系统还需继续奋发努力,打赢攻坚战收官战。该负责人要求全市国资系统,学习我市国企改革中的先进经验,攻坚克难补短板,必须把重难点改革任务改好、改到位。各辖市(区)、各市属企业要下大力气进一步“练好内功”,要真抓实干提质效,做到“形神兼备”,争取今年改革“大考”圆满收官。(王小月)

雨雪降温再度凑齐 注意保暖出行安全

京江晚报讯 “下雪了!”昨天下班时候,市民石先生发现市区开始飘雪了,就在群里和朋友分享了“雪讯”。

紧接着,记者朋友圈就陆续有人晒起了雪,记者从小视频里看到,雪花较小,也比较稀疏,属于“头皮屑”级别。不过从江苏气象发布的2月17日20时-2月18日20时江苏省雨雪落区预报图看,我市大部分区域处于小雪阵营,西南部小部分区域属于中雪阵营。今天出门,大家要注意出行安全。

和雨雪同行的,还有降温。其实从前天晚上开始,风力就逐渐增大,人体感觉比前几日冷了不少。市民小袁告诉记者,穿着同样的棉睡衣出门遛狗,明显感觉比前几天冷了很多,“风也很

大,感觉耳朵都要被吹出冻疮了。”

今天,全省东到东北风4级阵风5到6级。风会带来“风寒效应”,冬天风越大,带走身体的热量就会越多,体感温度也会越低。要注意做好保暖工作!

具体天气预报:2月18日小雪转小雨夹雪,偏东风4到5级,气温0℃到5℃;19日阴转多云,气温0℃到5℃;20日多云,气温-2℃到6℃。(单杉)

